Студентски центар “Бор”
19210, Бор, Краља Петра  I 14.
БРОЈ:1/10-јнмв/2014                   
ДАТУМ : 20.03.2014       
УГОВОР О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ ДОБАРА

Партија 1
о испоруци  добара –  средстава за одржавање хигијене и средстава за машинско прање посуђа 
Уговорне стране :

1. Пун назив установе  Установа Студентски центар Бор, Бор ул Краља Петра I бр 14 матични број 07130341, ПИБ 100499973, коју заступа директор др. Горан Стојановић, у даљем тексту Наручилац.  
2. Пун назив продавца-испоручиоца Nataly drogerija T.R. , из Ниша, ул.Благоја Паровића бр. 4712, матични број 60430306, ПИБ 104696754, рачун бр. 150-17929-89  код пословне банке КБМ, које заступа директор Бранислав Ранђеловић, у даљем тексту Испоручилац
Предмет Уговора
Члан 1.
Уговорне стране констатују да је Наручилац Одлуком о додели уговора бр.1/08-јнмв од 05.03. 2014.године, Испоручиоцу доделио набавку добара као најповољнијем понуђачу за набавку/производњу и испоруку добара-опреме средстава за одржавање хигијене и средстава за машинско прање посуђа 
   за потребе опремања објекта наручиоца у Бору ул Краља Петра I бр 14  по спроведеном поступку јавне набавке мале вредности бр. 1-јнмв/2014. 
Члан 2.
Предмет уговора је испорука добара-опреме средстава за одржавање хигијене и средстава за машинско прање посуђа 
  , за потребе  наручиоца у Бору  ул Краља Петра I бр 14   по спецификацији добара из усвојене понуде Испоручиоца бр. 1/04-јнмв/2014  од 03.03.2014. године, која је дата у прилогу и чини саставни део Уговора.
Вредност добара-опреме - цена
Члан 3.

Уговорне стране утврђују да је укупна цена  добара за партију 2 која је предмет Уговора износи: 179.783,00    динара без ПДВ-а, обрачунати ПДВ по стопи од 20%, што укупно износи   215.739,60  динара са ПДВ-ом, а добијена је на основу јединичних цена из усвојене понуде Испоручиоца број 1/04-јнмв/2014 од 03.03.2014. године.

Уговорена цена је фиксна по јединици мере и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

Реализација предмета јавне набавке
Члан 4.

Испоручилац ће производњу/набавку и испоруку добара реализовати на следећи начин:

2. самостално без ангажовања подизвођача,
Услови и начин плаћања
Члан 5.


Уговорне стране су сагласне да се плаћање по овом уговору изврши на следећи начин: 

-   У року од 45 дана од дана настанка финансијске обавезе
Наручилац задржава право да динамику уплате средстава усклађује са ликвидним могућностима буџета Републике Србије.
Рок за испоруку опреме - добара
Члан 6.


Испоручилац се обавезује да уговорена добра испоручи у року од 2 (словима: два) календарских  дана, рачунајући од дана  пријема поруџбине

Под роком испуњења уговорне обавезе, сматра се дан испоруке уговорене уговорених добара    са обострано овереним отпремницама и сачињеног и обострано потписаног Записника о примопредаји добара за сваку поруџбину

Утврђени рокови су фиксни и не могу се мењати без сагласности Наручиоца. 

Члан 7.


Рок за испоруку   добара се продужава на захтев Испоручиоца:


Захтев за продужење рока за испоруку   добара, Испоручилац писмено подноси Наручиоцу у року од 2 (два) дана од сазнања околности које утичу на уговорени рок, а најкасније 10 дана пре истека коначног рока за испоруку  добара. 


Уговорени рок је продужен када уговорне стране у форми анекса Уговора о томе постигну писмени споразум.     

Осигурање и финансијско обезбеђење
Члан 8.
-     Испоручилац се обавезује да након закључења Уговора преда Наручиоцу бланко сопствену меницу и менично овлашћење за добро извршење посла, у корист Наручиоца, у износу од 10 % од укупне вредности уговора са ПДВ-ом, која треба да буде са клаузулом „ без протеста”, роком доспећа „ по виђењу” и роком важења 60 (шездесет)дана дужим од уговореног рока за испоруку добара - опреме, с тим да евентуални продужетак рока за испоруку добара - опреме, има за последицу и продужење рока важења менице и меничног овлашћења, за исти број дана за који ће бити продужен и рок за испоруку добара - опреме.
-       Испоручилац се обавезује да приликом примопредаје добара - опреме преда Наручиоцу бланко сопствену меницу и менично овлашћењe за отклањање недостатака у гарантном року, у корист Наручиоца, у износу од 5 % од укупне вредности уговора са ПДВ-ом, која треба да буде са клаузулом „ без протеста”, роком доспећа „ по виђењу”  и роком важења 5 (пет) дана дуже од гарантног рока.
            Наручилац има право да наплати меницу за отклањање недостатака у гарантном року уколико Испоручилац на писани позив Наручиоца не отпочне са отклањањем недостатака на испорученим добрима - опреми, у року од 5 дана од дана пријема писаног захтева Наручиоца, односно не усклади квалитет испоручених добара - опреме са захтевима Наручиоца. 


У том случају Наручилац може ангажовати другог Испоручиоца и недостатке отклонити по тржишним ценама у складу са правним стандардом о пажњи доброг привредника.

Уговорна казна
Члан 9.

Уколико Испоручилац не испоручи  добра у уговореном року, дужан је да плати Наручиоцу уговорну казну у висини 0,2 ‰ (промила) од укупно уговорене вредности за сваки дан закашњења, с тим што укупан износ казне не може бити већи од 5 % од укупно уговорене вредности   добара.


Наплату уговорне казне Наручилац ће извршити, без претходног пристанка Испоручиоца, умањењем коначног рачуна.

Ако је Наручилац због закашњења у испоруци  добара, претрпео штету која је већа од износа уговорне казне, може захтевати накнаду штете, односно поред уговорне казне и разлику до пуног износа претпљене штете. Постојање и износ штете Наручилац мора да докаже.
Раскид Уговора
Члан 10.

Наручилац задржава право да једнострано раскине овај Уговор:

1. уколико Испоручилац добара касни са испоруком  дуже од 5 календарских дана.

2. уколико испоручена добра не одговарају техничким карактеристикама, прописима или стандардима за ту врсту добара и квалитету наведеном у понуди Испоручиоца , а Испоручилац  није поступио по примедбама овлашћеног лица Наручиоца.

3. у случају недостатка средстава за његову реализацију.


Уколико дође до раскида Уговора пре испоруке комплетно уговорених количина добара  заједничка Комисија ће сачинити Записник о до тада испорученој количини добара и њиховој вредности.

Уговор се раскида писменом изјавом која садржи основ за раскид уговора и доставља се другој уговорној страни.
Остале одредбе
Члан 11.


За све што овим Уговором није посебно утврђено примењују се одредбе Закона о облигационим односима. 
Члан 12.


Све евентуалне спорове уговорне стране ће решавати споразумно. Уколико до споразума не дође, уговара се надлежност привредног суда у Зајечару.
Члан 13.


Овај  Уговор ступа на снагу даном потписа уговорних страна.

Члан 14.


Овај Уговор је сачињен у 4(четири) истоветних примерка, од чега по 2 (два) за сваку уговорну страну.
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